

# 英雄机长刘传健获奖励500万

## 副机长获奖励200万,机组成员获奖励100万 川航3U8633航班机组被授予“中国民航英雄机组”

新华社电 8日,四川省、中国民用航空局成功处置川航3U8633航班险情表彰大会在成都举行。川航3U8633航班机组被授予“中国民航英雄机组”称号,机长刘传健被授予“中国民航英雄机长”称号。

此外,四川省、中国民用航空局还给予机长刘传健500万元、梁鹏200万元奖励,给予副驾驶徐瑞辰100万元和其他6名机组人员100万元的奖励。

“只要在平凡的岗位上做出不平凡的事,就是英雄。”对于此次被授予“中国民航英雄机长”称号刘传健表示说,“这次表彰大会是一个新的起点,以后我们会踏踏实实工作,服务好更多旅客。”目前,机长刘传健身体状况良好,事故没有对其造成太大影响,经过各项身体检查,一段时间后可重新从事飞机驾驶工作。



5月14日,川航3U8633航班在执行重庆至拉萨飞行任务中,驾驶舱右座前风挡玻璃破裂脱落,机组实施紧急下降。面对突发状况,机长刘传健等全体机组

成员沉着应对,克服高空低压、低温等恶劣环境,在多部门的密切配合下,成功备降成都双流机场,确保了机上119名乘客和9名机组成员的生命财产安全。

# 特朗普称考虑邀请金正恩访美

新华社华盛顿6月8日电 美国总统特朗普7日表示,如果他向朝鲜最高领导人金正恩在新加坡的会晤进展顺利,他会邀请金正恩访问美国。

特朗普当天与到访的日本首相安倍晋三共同会见记者时做出上述表示。特朗普在记者会上说,他认为自己与金正恩的会晤会成功。

# “六国齐杠美国”氛围渐重 马克龙对特朗普甩重话: “不怕G7变G6”

七国集团(G7)首脑会议召开在即,法国总统马克龙7日对美国总统特朗普甩出重话:假如特朗普不介意受到孤立,其他六国不介意撇开美国达成“六国协议”。

他使用英文在这一社交媒体平台留言:“美国总统或许不介意今天受到孤立,必要的话,我们也不介意签署一份六国协议。因为这六国代表一类价值观,代表一个有厚重历史的经济市场,如今已是国际间一支真正的力量。”

白宫说,特朗普将提早离场,不会待到峰会结束。观察人士说,如果会后不能发表七国联合声明,这个西方首脑多边磋商机制将呈现1975年创建以来“最分裂”的一届峰会。

马克龙4月访问美国时与特朗普互动亲密,一些美国媒体描述马克龙是“唯一能与特朗普说悄悄话的欧洲领导人”。但特朗普决意对欧洲联盟、加拿大、日本等传统盟友的钢铝产品征收高额关税,甚至考虑加征进口汽车关税,激怒这些国家。

七国集团峰会定于8日至9日在加拿大魁北克省小城拉马尔举行。马克龙7日先行赴会,在加拿大首都渥太华会晤加方总理、东道主贾斯廷·特鲁多,一起召开记者会。

按照传统,会议结束后将发表七国联合公报。德国总理安格拉·默克尔已表示,七国恐怕难以就公报内容和措辞达成一致,不发表声明“也许是更为实在的做法”。

记者问“是否特朗普根本不在乎受到孤立”?马克龙回答:“你说美国总统根本不在乎,可能是吧……七国集团里面其他6个国家的市场加起来,比美国市场更大。”

因为“六国齐杠美国”氛围渐重,媒体推测“特朗普可能中途拂袖而去甚至彻底缺席峰会”。据新华社

他说:“我们不要一个世界霸主。”  
发布会后,他借特朗普惯用的发声渠道“推特”重复一

# 中新两国空军将联合演习

新华社电 中国空军和新西兰空军“空中列车”运输机联合演习,将于新西兰当地时间6月11日至21日在新西兰韦努阿派空军基地举行。

派出伊尔-76运输机和C-130运输机参演,演习课目主要围绕“人道主义救援与减灾”及“海上搜救”开展。双方将就复杂条件下的空运空投、人道主义救援以及航空搜救等内容进行深入交流。

这次联合演习是中国空军和新西兰空军历史上首次开展双边联合演习,是双方在非传统安全领域和非战争军事化联合行动的有益探索,将进一步促进两国空军务实交流,深化两国空军的友好合作和互信。

# “高分六号”已传回“高清照片”

新华社电 记者从中科院长春光机所了解到,自6月2日“高分六号”卫星成功发射升空后,中国遥感卫星地面站密云站已陆续接收到“高分六号”卫星首轨载荷成像数据。经专家判别,图像层次丰富、质量良好,这标志着“高分六号”卫星相机载荷已具备进一步获取业务图像数据的能力。

中科院长春光机所研究员张新说,在“高分六号”卫星上2台相机的幅宽范围,比“高分一号”卫星上6台相机更大、信息更丰富。特别是“高分六号”卫星相机是国内首次增加了“红边”波段的相机,能够有效反映作物种类等特有光谱特性。“比如观测小麦,

如果小麦里还有大豆,两种作物可能混在一块分不清。但是加了红边光谱,就能清楚地分辨出两种作物。”张新说。  
“高分六号”卫星于2015年7月正式立项。之后,长春光机所用不到3年的时间自主攻克重大核心关键技术,实现了我国大口径空间光学相机的跨越发展。

# 11所中国高校 跻身QS世界大学排名百强

## 清华位列第17位,北大复旦上海交大均入选

新华社电 英国QS全球教育集团日前发布最新一期QS世界大学排名,11所中国高校进入世界百强行列,清华大学名列第17位,成为榜单上排名最高的中国大学。

从榜单上看,中国高校入选世界百强的数量为亚洲第一,仅次于美国(33所)和英国(18所);除清华大学之外,跻身世界百强的中国高校还包括北京大学、复旦大学、上海交通大学、浙江大学、中国科学技术大学,以及港台地区的香港大学、香港科技大学、香港中文大学、香港城市大学和台湾大学。

QS世界大学排名的结果基于学术声誉、雇主声誉、师生比例、论文引用数、国际员工比例和国际学生比例等6项指标。  
QS全球教育集团中国总监张曦说,中国大学整体在科研论文方面成绩显著,国际影响与日俱增,和欧美名校的差距不断缩小。  
QS全球教育集团从2004年起每年发布QS世界大学排名等多项与高等教育相关的排名。

# 会普京看世界杯 文在寅本月下旬访俄

韩国青瓦台发言人金宜谦8日说,总统文在寅定于21日至23日访问俄罗斯,会晤俄总统普京并观看足球世界杯比赛。

程中加强战略沟通和合作。韩联社报道,“新北方政策”是文在寅政府主要对外政策之一,着眼发展韩国与欧亚地区邻国关系,借力东北亚经济合作推进半岛和平进程。

金宜谦说,这是韩国总统时隔19年再次对俄罗斯作国事访问。他没有公布文在寅与普京会晤的具体日期。  
这名总统府发言人说,韩俄双方将密切磋商实现朝鲜半岛无核化、构建永久和平机制的方案,在实现半岛和平过

预计文在寅将在俄罗斯国家杜马,即议会下院发表演讲,稍后从俄首都莫斯科前往南部城市顿河畔罗斯托夫,观看世界杯决赛阶段小组赛韩国队与墨西哥队的比赛。  
据新华社